

ПРАВДА

№ 30 (4567)
МАРТ
5
ВОСКРЕСЕНЬЕ
1960 г.
20 год издания.
Цена 20 коп.

Орган Гусь-Хрустального горкома и района ВКП(б), горского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

Голосую за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за дальнейший подъем материального благосостояния нашего народа, за еще более счастливую, зажиточную и культурную жизнь советских людей.

Единодушно проголосум за своих кандидатов

Кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР от Гусь-Хрустального избирательного округа Прасковья Ивановна Фролова только и радуюсь править на встречах с трудящимися нашего города и района. Как на большой праздник собираются рабочие и работницы, инженеры и техника, служащие и колхозники на собрания, чтобы ближе познакомиться со своим кандидатом, узнать подробнее о его жизни и трудовой деятельности.

Всуду и везде встречи кандидата в депутаты со своими избирателями превращаются в волнующую коммюнистическую и коммунистическую работу. Вспомню недавности партии Ленина—Сталина, единодушную поддержку кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Еще и еще раз на этих встречах особенно ярко подчеркивается могучая сила и преимущество советской демократии, подлинный демократизм нашей советской избирательной системы.

Наш кандидат в депутаты Прасковья Ивановна Фролова встречалась с коллективами предприятий: фабрики «Красный Пролетар», Хрустальное им. Дзержинского, завод торфореприятия и других. На одной встрече с избирателями в клубе им. Ленина было более 700 человек. Всем хотелось познакомиться со своим кандидатом, с историей трудовой деятельности народа, узнать технику фабрики им. Лавина, за которую в день выборов—12 марта будут единодушно опущены бюллетени в избирательную урну. Ее, воспитанницу коммунистической партии, советской Родины, избиратели округа доверяют большое государственное дело управления страной.

Радушно и тепло встречались кандидата в депутаты Верховного Совета Прасковья Ивановна Фролова на фабрике «Красный Пролетар». Собрание, посвященное встрече, открывает заместитель председателя ФМК тов. Шалобая, затем первое слово предоставляется доверенному от 12 избирательного участка т. Менцель.

КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН—12 МАРТА

Коллектив швейной артели им. Сталина включился в социалистическое соревнование, посвященное выборам в Верховный Совет СССР, и взял на себя обязательство к 12 марта выполнить план I квартала 1960 года.

Развиваются соревнования окладно-весов коллектива артели. Молодые рабочие швей Вадя Гусева, Гали Бритвинова, Тони Бахкина и другие выкладывают производственный план на 150—170 прок. Молодые мастера Аня Стри-

женерная в своем выступлении призывает избирателей в день выборов отдать свои голоса за всемирного кандидата, любимого отца и учителя И. В. Сталина, за верную школу Прасковью Ивановну Фролову.

Торжественно и сему поклоном и учителем товарищу И. В. Сталину были единодушно выступили другие избиратели. Они благодарят партию и Советское правительство за исключительную заботу о народе, выраженную в последнем постановлении о новом снижении цен на промышленные и продовольственные товары. Все выступающие призвали единодушно голосовать в день выборов за своих кандидатов Алексея Николаевича Косыгина и Прасковью Ивановну Фролову.

С возвышенным речью выступила переклещенными кандидат в депутаты Фролова Прасковья Ивановна.

«Я, простая работница»,— говорит Прасковья Ивановна,— дескать лет проработала на производстве и труд мой оленен народом. От всей души благодарю вас, кто оказал мне такую помощь. Желаю всем кандидатам в депутаты Верховного Совета. Такое доверие возможно только в нашей стране обобщенного социализма. Обещаю вам, товарищи избиратели, оправдать ваше доверие. Отдам все свои силы на повышение государственной деятельности нашего государства в верховном органе государственной власти нашей страны.

Всего одна неделя остается до дня выборов и в эти дни особенно важно и целесообразно должна быть агитация за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи избиратели! Широко развернем агитацию в день выборов и участвуем в день голосования. Например, 12 марта—12 марта единодушно отдадим свои голоса за своих кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР Прасковью Ивановну Фролову и Алексея Николаевича Косыгина.

Кова, Алла Шелестова, Аня Евакина, переименована производственный план, борются за выпуск продукции только отличного качества. Их примеру следуют все работницы швейного цеха и индивидуальной пошива. Выпуск изделий первого сорта достиг 35 процентов. В день выборов в Верховный Совет рабочей коллектив артели стремится выпустить продукции первых сортов не менее 98 процентов.

Смирни, председатель артели.

Наш кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР

Алексей Николаевич КОСЫГИН

Биографическая справка

Косыгин Алексей Николаевич родился 21 февраля 1904 года в городе Ленинграде в семье рабочего. В 1919 году окончил среднюю школу и добровольцем ушел в Красную Армию.

С 1921 по 1924 год тов. Косыгин учился в кооперативном техникуме, с 1924 по 1929 год работал в гор. Новосибирске членом правления потребительской кооперации, с 1929 года по 1935 год участвовал в государственном институте, а затем работал по 1937 год в Ленинграде мастером, потом начальником цеха на фабрике им. Жданова.

В 1937 году тов. Косыгин работал директором Октябрьской текстильной фабрики Наркомхоза текстильной промышленности СССР, а в 1938 году был назначен заместителем промышленно-транспортным отделом Ленинградского обликома ВКП(б), а затем председателем Ленинградского Совета.

С 1939 года товарищ Косыгин работает Наркомхозом текстильной промышленности СССР, с 1940 года—заместителем председателя Совета Народных Комиссаров СССР, а с 1943 года—одновременно председателем Совета Народных Комиссаров РСФСР.

В марте 1946 года товарищ Косыгин был назначен заместителем председателя Совета Министров СССР, в настоящее время—заместителем председателя Совета Министров СССР и Министр легкой промышленности.



Тов. Косыгин член ЦК ВКП(б), член Политбюро ЦК ВКП(б), депутат Верховного Совета СССР.

За участие перед Родной товарищ Косыгин награжден орденом Ленина и орденом Красного Знамени.

Встреча избирателей со своим кандидатом

Задолго до назначенного часа трудящиеся нашего города зашли на фабрику и зрительно уже увидели Алексея Николаевича Косыгина, выставленного кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР знаменитых фабрики им. Лавина Прасковью Ивановну Фролову со своими избирателями.

Собрание открыл секретарь городского комитета ВКП(б) тов. Луконов Г. А.

Нот бурные, долго несомненно запомнятся избирателям собрание в составе Делегиров ЦК ВКП(б) во главе с великим Сталиным.

На трибуне доверенный от избирательного участка № 12 т. Менцель Е. В.—Приближается исторический день 12 марта,—говорит она,—когда весь советский народ придет к избирательным урнам, чтобы с великой радостью отдать свои голоса за того, кто дал нам счастье жить и трудиться, за любимого друга, вождя и учителя, ведущего нас к коммунизму, родного Сталина! Рассказывая кратко биографию т. Фроловой И. И., т. Менцель Е. В. призывает всех избирателей Гусь-Хрустального избирательного участка № 115 в день выборов явиться на избирательные участки и отдать свои голоса за кандидата в депутаты Верховного Совета СССР скромную простую женщину, ткачиху-мехоткачицу беспартийную Фролову Прасковью Ивановну и первого сына большевистской партии, Министра легкой промышленности СССР Алексея Николаевича Косыгина.

—Товарищи избиратели!—говорит она. От всей души приветую вас искренно благодарю за то доверие, которое вы оказали мне, назвав меня своим кандидатом в депутаты Верховного Совета нашей социалистической Родины.

—Октябрьская социалистическая революция в корне изменила мою жизнь. Я стала грамотной, росла политически и крепко полюбила свой светлый, радостный труд ткачихи. Советская власть дала мне возможность вырастить и воспитать моих 4 детей. Работая сейчас ткачихами и вышивальщицами на фабрике, я работаю и стараюсь дать Родине как можно больше доброткачественной пряжи, экономить сырье и работать без брака.

—Еще раз от всего сердца благодарю вас, дорогие избиратели, за доверие и две слова, что я его принимаю с удовольствием,—закончила под гром аплодисментов свое выступление Прасковья Ивановна Фролова.

После выступлений секретаря городского комитета ВКП(б) т. Луконов Г. А. призвал всех избирателей города отдать в день выборов в Верховный Совет СССР свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных т. Фролову Прасковью Ивановну и тов. Косыгина Алексея Николаевича.

На трибуне Фролова Прасковья Ивановна.

